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Pravidla pro dokupování položek
Na každé roli terčů je zaváděcí terč (přeškrtnutý), dále 4 terče nástřelné (označené v pravém rohu) a 8 terčů soutěžních – střílí se po 5ti ranách do terče. 

Potom jsou na každé roli terčů připraveny další 2 nástřelné terče a 2 soutěžní pro první způsob dostřelu. Ty může využít ten, kdo se rozhodne dostřelovat hned - oznámí jen rozhodčímu na střelišti, že pokračuje a poplatek za dokoupení předá rozhodčímu na střelišti. Výhodou tohoto způsobu dostřelu je, že střelec pokračuje ve střelbě za předpokladu, že cítí formu a ví, že potřebuje napravit třeba jednu špatnou ránu nebo několik ran slabších.

Druhý způsob dostřelu (opět 2+2 terče) je ten, kdy střelec po předběžných výsledcích zjistí, že by potřeboval některou z položek vylepšit a rozhodne se položku dokoupit. Pro tento dostřel je určena jedna  společná směna na konci závodu. V případě potřeby může být vypsáno více směn, přičemž o zařazení závodníka do směny rozhoduje pořadatel tak, aby střelci stejné úrovně byli zařazeni ve stejné směně. Střelec může dostřelovat jen jednou a dosažený výsledek v každém případě nahrazuje dosavadní nejnižší položku. 
Informace o určování pořadí

Aby byl podpořen význam dokoupení položky, rozhoduje při rovnosti bodů nejvyšší položka (kterákoliv v pořadí), event. další nejvyšší položka atd. Při rovnosti všech položek rozhoduje o pořadí vyšší dokoupená položka a v případě další rovnosti následuje KO rozstřel na celé kruhy až do rozhodnutí.

Ceny

Při vyhlašování si můžete vybírat z cen, určených pro kategorii – nejdříve vybírá závodník s lepším umístěním.
Hodně štěstí a co nejvíce desítek přejí pořadatelé!
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