STŘELECKÝ TÝDEN V RUPRECHTICÍCH
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EVROPSKE MESTO SPORTU 2012




Pro žáky základních (eventuelně i středních) škol a jejich rodiče připravil Sportovně střelecký klub č.0366 Liberec – Ruprechtice mimořádnou akci. Jejím cílem je přiblížit veřejnosti tento úspěšný olympijský sport, který i na Olympijských hrách 2012 v Londýně byl pro ČR úspěšný ziskem bronzové medaile Adély Sýkorové 
a čtvrtým místem světové střelecké legendy Kateřiny Emmons. 
Patronem této akce bude jejich dlouholetá kolegyně v reprezentaci ČR a členka našeho střeleckého klubu Jana Lauermannová. Tuto několikanásobnou mistryni republiky ve sportovní střelbě ze vzduchovky a malorážky podpoří i jedna z našich nejlepších českých juniorek – Kateřina Janoušková, mistryně republiky v kategorii dorostenek. 
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Od pondělí do pátku v týdnu od 24. do 28. září 2012 budete mít na malorážkové střelnici v Liberci Ruprechticích (300 metrů od ruprechtické kapličky) od 15 do 18 hodin možnost dozvědět se nejnovější informace o sportovní střelbě v olympijských disciplínách, vyzkoušet si sportovní střelbu ze vzduchovky na sportovní terče i sklopné terče užívané v biatlonu. 
Ti nejlepší si potom budou moci vyzkoušet i střelbu z malorážky. Spodní věková hranice celé akce  je omezena 4. třídou ZŠ. 

Součástí akce budou i ukázky sportovních zbraní a střeleckého vybavení, které používají špičkoví sportovní střelci. 

V rámci akce také proběhne ve všech dnech soutěž ve zkrácených střeleckých disciplinách, jejíž vyhodnocení bude přístupné po ukončení akce na webu střeleckého klubu a bude probíhat ve třech kategoriích – příchozí mládež, příchozí dospělí, aktivní střelci.
Akci pořádá Sportovně střelecký klub č.0366 Liberec – Ruprechtice (www.vrchlickeho.cz/strelba), případné další informace získáte na tel. 725515203  pan Regner.
Střelnice Ruprechtice – Krakonošova 330, Liberec 14

GPS 50°47'35.217"N, 15°4'43.662"E
24. – 28. září 2012 vždy od 15 do 18 hodin
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Tento projekt je finančně podpořen ze Sportovního fondu města Liberec.
Příprava:

Ve 14,30 připravit střelnici:

Na zadní stěnu bílý koberec s fotkami ze závodů, ukázkami míření a  návodem, jak postupovat od stavu č.3 k dalším stavům

Vzduchovky Tau 6x, malorážky SM2 3x

Podpěry pod zbraně - ??? (kde je vzít nebo jak udělat)
Podložky na celou střelnici
Od stavu č.3 na 10m 2 stavy s platy na vzduchovkové terče , 1 stav na sklopky vzduchovkové stojákové (střílené ale leže), 1 stav na sklopky vzduchovkové ležákové, 1 stav s posuvným lapačem pro závod
Na 50m 2 stavy na malorážková plata a 1 stav s malorážkovým lapačem
Židle podél zadní stěny střelnice a k malorážkovým stavům stativy s dalekohledy(3x).

Na stavy č.1 a 2 stoly pro výstavku zbraní (2x VzPu Jany a Kačky, 1x SM Jany, 1x LM Mikulčík st.), oblečení, tašek a prázdných krabiček střeliva (diabolky i LR).

Ke vchodu na střelnici (stav č.11) stolek a židli pro zápis.

Střelivo vzduchovkové a malorážkové (malorážkové zakoupené z dotace 2000,- Kč).

Dále již dopředu natištěné záznamy pro výsledky ve třech kategoriích (kategorie viz výše) s jménem, rokem narození, mailovou adresou a výsledkem (5 ran vzduchovka, event. malorážka).
Organizace:

Při příchodu u dveří na stavu č.11 zapsat do výsledkového archu příjmení, jméno, rok narození, mail

Postup střelby odleva tak, aby každý prošel všechny 3 typy střelby ze vzduchovky (na terč, sklopky stojákové, sklopky ležákové vše po 5ti ranách) a potom si zastřílel 5 ran závod. 

V případě dobré střelby postup na další stavy – střelba z malorážky (5 ran na plato, event. 5 ran závod na lapač).

Celý týden se mohou účastnit i pomáhat všichni členové klubu – děti i dospělí.

Garantem akce bude Regner.   

