Jak to vypadalo o prázdninách

Musíme dopředu říci, že letošní prázdniny se v ničem nelišily od těch loňských. Všichni nepravidelně na dovolených (nebo pravidelně celé prázdniny mimo Liberec) a trénink dost zoufalý. Výsledky některých střelců přesto tak špatné nebyly, teď jde jen o to, aby se to neprojevilo, až to bude nejméně potřeba – v tomto případě na M ČR a finále ČPTM. Snažili jsme se manko u těch nejlepších dohánět alespoň soustředěními o víkendu a individuálními tréninkovými plány. Uvidíme…

Na ČPTM se podařilo odjet téměř všem na obě kola (druhé kolo na začátku prázdnin a třetí na konci) a zejména Janeček a Lauermannová si nevedli špatně. Do finále postoupila Jana ve vzduchovce a ve standardu (ve vzduchovce z desátého a ve standardu dokonce ze třetího místa) a Aleš ve všech disciplinách (ve vzduchovce ze třetího, v leže ze druhého a ve standardu z prvního místa). Škoda, že Jana nepostoupila v leže, to je rozhodně neúspěch. Ale zdá se, že poslední výsledky jsou již lepší a že se Jana třeba vrátí do předloňské ležákové formy. 
Marii Adolfové se po zdravotních problémech na začátku sezóny nedaří, prochází velkou krizí a v Českém poháru je jen do počtu – přitom měla bojovat o nominaci do reprezentace. Ale při jejím letošním přístupu k tréninku to ani jiné být nemůže. Škoda. 

Z dění o prázdninách je třeba se zmínit ještě o dvou výsledcích Aleše Janečka z Jablonce, který s námi trénuje. Přesto, že má v tréninku ještě velké rezervy, jeho výsledky zvláště ve standardu jsou mimořádné – ale výkyvy tu jsou a je ještě hodně co zlepšovat, to ví nejlépe on sám. V Ostroměři nastřílel na 3x20 577 bodů a porazil i juniorského reprezentanta Hamana, který byl na letošním mistrovství Evropy ve standardu druhý. A na čtvrtém kole ČPTM v Plzni se Alešovi podařilo nastřílet dokonce 579 bodů - a protože to byl závod pohárový, mohl být výsledek uznán jako český dorostenecký rekord. Komentář předsedy komise mládeže pana Doležala : „Nejvyšší nástřel a současně nejhodnotnější výkon vyvolal obdiv státního trenéra. Bylo to neskutečných 579 bodů, kterými se představil na posledním kole v Plzni Janeček Aleš.“ 






