NAŠI NA 3. KOLE

LIBERECKÉ MALORÁŽKOVÉ LIGY

 (Liberec 8.12. 2013)

Na 3. kole ligy se naši mezi 130 startujícími neztratili. Přestože měli spoustu povinností spojených s pořádáním soutěže, stačili i slušně nastřílet.
Leže v kategorii do 12 let nastřílela Anička Kubrová 290 bodů a skončila pátá – zdá se, že po přechodu na jinou zbraň se už začíná zlepšovat. Jana Burdová 274, Honza Reisiegel 272 – to jsou standardní výsledky (i když u Honzy je to osobák, ale víme, že už má na víc). Janě Bublové se moc nedařilo – 250 bodů.

V kategorii do 14 let Pepa Kubr nastřílel svoji další „třístovku“ a společně s Honzou Cestrem z Brandýsa získal cenný skalp – Aneta Brabcová z Manušic tentokráte nastřílela „jen“ 299 bodů. Káťa Kimáková 297 (jsme rádi, že se v poslední době pohybuje stabilně hodně vysoko, Kačka Šulcová 293 (určitě by chtěla víc) a v závěru výsledkovky byli Ondra Devera (260), Vojta Beran (255) a na svém prvním závodě střílející Michal Musil (166 bodů).
Stoje mezi muži Petr Janoušek slušných 550 bodů a šesté místo, Hynek Mikulčík nedostřílel a v seniorech Jirka Miškovský 507 bodů – už také dokázal víc.

Ve starším dorostu byla opět první Kačka Janoušková (387 bodů). V mladším dorostu si Lucka Bajanová konečně nastřílela osobák přes 380 bodů. Bylo to sice „jen“ o bod, ale i to se počítá! Skončila třetí. Další byl z našich Radek Mikulčík, který s 371 body skončil pátý. Radek jde v poslední době nahoru a hlavně, jeho výsledky jsou poměrně stabilní, což je dobrým příslibem do budoucna. Tom Adomavičius 357 a Káťa Kimáková 355 – oba se točí kolem těchto výsledků už nějakou dobu… Kačce Šulcové to tentokráte úplně nevyšlo – 347, ale určitě bude lépe. 

Další závody nás čekají v Poděbradech a potom v Manušicích – věříme, že letošní rok zakončíme s dobrými výsledky…

