GP NISA A NAŠE VÝSLEDKY
 (Liberec 16. a 17. listopadu 2013)

Tentokrát jsme doma postrádali naši nejlepší střelkyni – Kačka Janoušková byla s reprezentací na závodech olympijských nadějí v Nitře (kde sice doslova nezazářila, ale zejména první den střílela hodně slušně a celkově si vybojovala účast v naší reprezentaci na mezinárodních závodech v Maďarsku za 14 dní!). Ale ostatní naši v Liberci stříleli.

Mezi muži byl z našich nejlepší Petr Janoušek – 544 bodů, Hynek Mikulčík 518 a Jirka Miškovský 498 bodů. V konkurenci závodníků, kteří se zúčastnili tohoto sledovaného závodu reprezentace ČR to stačilo jen na umístění v závěru startovního pole. 

V ženách Markéta Nykrýnová 381 bodů a 13. místo. V dorostu nás bylo hodně, ale výsledky byly nakonec horší, než jsme očekávali – Lucka Bajanová 366 (17. místo), kousek za ní Radek Mikulčík (362 bodů), Tomas Adomavičius (360 bodů), Kačka Šulcová 353 a Káťa Kimáková 348 bodů. Káťa střílela ještě pistoli – 323 bodů a 21. místo. 
Druhý den se v mužích Petr a Jirka mírně zlepšili (545 a 511 bodů), stejně jako Markéta mezi ženami (384 bodů a 9. místo). Také v dorostu to bylo lepší – Lucka 377 a 10. místo, Radek 366, Káťa 361, Tomas 358 a Kačka 353 bodů. A zlepšila se i Káťa v pistoli – 331 bodů.

Teď naše nejlepší čekají dvoudenní závody GP Rapid v Plzni, další pojedou do Brandýsa na závody leže i stoje. A neměli bychom zapomínat ani na Markétu Nykrýnovou, která studuje v Brně a bude tam střílet další kolo Poháru RSCM.
Fotky jako obvykle najdete na http://strelbaliberec.rajce.idnes.cz/ 

