ODDM KOLÍN POŘÁDAL ZÁVODY V PODĚBRADECH

 (Poděbrady 15.12. 2013)

Do ODDM v Poděbradech jsme jeli snad poprvé. Velké závody (počtem účastníků) mládeže trápily sice některé dětské nemoci, ale pro nás to byly cenné zkušenosti, získané v silné konkurenci.

Jela dvě auta (Kubr a Regner) a sedm střelců. Z nich Kimáková střílela leže i stoje, Mikulčík stoje a ostatní leže.
V disciplíně leže se nestřílely maximální výsledky – ani jednou nepadla hranice absolutního nástřelu 300 bodů, přestože kvalitních střelců tu bylo hodně. V kategorii do 12 let Pepa Kubr skončil na 5. místě 
(295 b.), jeho ségra Anička na 13. místě s velmi pěkným nástřelem 290 bodů. Osobák si nastřílela začínající Kačka Mikulčíková (278 bodů vypadá hodně dobře), na úrovni osobáku byl i Honza Reisiegel (272 bodů). Smůla pronásledovala Ondru Deveru, který měl nejdříve problémy se zbraní a potom s počtem ran do soutěže a tak výsledek 235 bodů neodpovídá jeho možnostem. Ve starší kategorii střílela z našich jen Káťa Kimáková, ale mimořádně dobře! Nastřílela 299 bodů, v konkurenci mistrů ČR v kategoriích mládeže zvítězila a odnesla si i pohár za absolutně nejvyšší nástřel v soutěži!   

Ve stoje stříleli Radek Mikulčík a Káťa Kimáková. Oba stříleli slušně – Radek 368 bodů, když se mu nepovedla poslední položka, Káťa 354, když také ona měla velmi slabou poslední položku. V silné konkurenci to bylo 11. a 17. místo, když tuto disciplínu ovládli střelkyně ze Sezemic, kde jsme byli o prázdninách na soustředění. Obsadily tři první místa a všechny se stejným výsledkem – 381 bodů!
Takže opět úspěšné závody, příští týden nás čeká Česká Lípa – tentokráte stoje a pro všechny kategorie.


