NAŠI NA VÁNOČNÍ CENĚ

ZŠ SEVER ČESKÁ LÍPA

(Česká Lípa 21.12. 2013)

Byly to poslední závody před koncem roku. SSK Manušice začal pořádat vzduchovkové závody nedávno a střelci si jen pomalu hledají cestu do České Lípy na jejich vzduchovkovou střelnici v ZŠ Sever. Střelnice má 20 stálých stavů, vybavených přitahovacími terči. Trochu stísněný prostor za střílejícími vynahrazuje třída v budově školy, kde je prostor pro posezení a občerstvení. Jezdíme sem rádi – všechny kolegy z manušického klubu dobře známe a střílí se zde dobře – o tom by mohla vyprávět například Kačka Janoušková, která tu střílí své nejlepší výsledky. Na těchto závodech se jí sice právě moc nevedlo, ale to nic nemění na tom, co bylo řečeno. A jsme rádi, že letošní ročník byl už poměrně dobře obsazen (hodně kvalitních střelců) a sešel se zatím největší počet účastníků na těchto vzduchovkových závodech – 15 mužů, 4 ženy a 20 dorostenců.
V kategorii mužů střílel velmi dobře Petr Janoušek, 561 bodů patří k jeho lepším výsledkům, přesto v konkurenci juniorských reprezentantů ČR to stačilo jen na šesté místo, když se před něj dostal o bod neobvykle dobře střílející domácí Lemfeld. Hynek Mikulčík nastřílel slušných 530 bodů, když měl horší začátek a konec závodu. 

V dorostu stříleli 4 naši – Kačce Janouškové se nedařilo tak, jako obvykle a s 387 body skončila na druhém místě. Lucka Bajanová si nastřílela jeden z letošních nejlepších výsledků a s 378 body skončila devátá. Radek Mikulčík si nastřílel osobáček – 372 bodů, přesto v silné konkurenci (několik reprezentantů a také střelců z kategorie „M“) byl až třináctý! Hned za ním skončila Kačka Šulcová, která si také nastřílela velmi slušný osobáček – 363 bodů. 

Takže pro nás vcelku úspěšné závody, škoda, že někteří z našich dorostenců chyběli – bylo to způsobeno i tím, že původní termín závodu byl o týden dříve. Rádi se na ZŠ Sever budeme vracet.


