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Ačkoliv se koná naše besídka celkem pravidelně již několik let v tomto termínu, letos se nás sešlo jen 27! Hodně bylo tentokráte omluvených, je to škoda. V loňském roce nás bylo přece jen víc…

Ale ti, kteří se sešli, se určitě bavili dobře – začátek byl trochu pomalejší, na pravidelné noční střelbě mrzlo víc než obvykle, ale potom se všechno rozjelo.

Poděkování patří Petrovi, který dobře topil a připravil střelbu, Zuzce a Lucce starší, které posunuly naši besídku po stránce gastronomické tak trochu jinam (kromě jiného doma připravené masíčko a sladká tečka na závěr). Milanovo klasické svářo s rumem a ovocem zůstalo při starém a šlo opět na odbyt. 

Poděkování patří také účastníkům - všichni přišli včas! Ve vánočním střílení se kromě jedné výjimky v popředí umístili starší a zkušenější, kteří si dokázali poradit se zapeklitými, téměř neviditelnými terči. Ale bojovali všichni – střelci, nestřelci, malí, velcí. Nikdo to nezabalil, takže diplom pro každého byl zaslouženou odměnou. 

Po střílení, které se trochu (jako vždy, ale tentokráte méně) protáhlo, následovala již výše hodnocená večeře.
A po večeři se mohlo odměňovat! Kromě diplomů za vánoční střílení se potom udělovaly i diplomy další. Byli oceněni všichni přítomní střelci. V každé věkové kategorii nejúspěšnější střelec a ostatní potom za to, co bylo možné kladně hodnotit (a to se naštěstí u každého našlo!). 

Tradiční hodnocení letošní sezóny a výhledy do té další, které měl na starosti Milan, se tentokráte podařilo zkrátit (asi největší překvapení sezóny (). A potom už nejmladší gramotný člen besídky (tentokráte Kimák nejmladší) rozdával dárky. A zábava pokračovala, aby se kolem 11. hodiny všichni rozešli. Naštěstí se podařilo díky dámám rámcově uklidit, takže po odchodu všech ještě Petr s Milanem stačili setřít (Petr) a vše odnést (Milan). Nemuseli se tak na závěrečný  úklid scházet druhý den (že to není ono, poznali už loni). 

A jak tedy to letošní vánoční setkání hodnotit? Pisateli se zdá, že to bylo dobré. Pravda, mohlo nás být víc, ale na druhé straně se cení bohatá účast rodičů a těm, kteří nebyli, můžeme jen říci, že o hodně přišli!


A pokud se chcete podívat na fotky, jsou díky Petrovi Klingerovi na našem Rajčeti – pokud ještě někdo fotky má, přidejte je. Viz http://strelbaliberec.rajce.net/Vanocni_besidka_2013 .

