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První závody v roce – to pro nás byl letos opět Jiříkov. Jela tři auta (Kubr, Mikulčík a Janoušek) a v nich střelci leže i stoje včetně Kačky a Káti, které už tradičně střílí obě disciplíny. Závody sice byly málo obsazené zejména leže, pro nás ale potřebné – pro některé to byly první závody mimo naši ligu a někteří si dokázali svoji slušnou úroveň.

Musíme pochválit pořadatele - měli připravenou startovku a odpadly dohady o zařazení do směn z minulosti. Pokusili se i podložit terče, proslulé neuvěřitelným trháním. Výsledek nebyl sice u všech stavů stejný a někteří prostě měli smůlu, ale určité zlepšení to bylo. Tradičně vynikající občerstvení podporovalo dobrou atmosféru na závodech. 
Ze strany našich nejmladších bylo trochu zklamání z toho, že jsme nedodrželi dohodnuté složení aut na zpáteční cestu a Jana s Honzou museli zůstat až do konce stojáku, ale nakonec jsme to rodičům snad vysvětlili. 
Leže jeli do Jiříkova ti, kteří alespoň trochu o vánocích trénovali. Vytáhli se především v mladší kategorii Kubrová (293 bodů a vypadá to, že se na této úrovni už Anička zabydluje), která skončila třetí a Kačka Mikulčíková (osobák 281 bodů), která byla hned za ní na čtvrtém místě. Osobák si nastřílela Jana Bublová (276 bodů) – byla šestá a dobře pracoval i Honza Reisiegel, byť zůstal těsně pod 270 body (269 s horší poslední položkou) a skončil sedmý. Ve starší kategorii tentokrát Pepa Kubr druhý (297 bodů), Kačka Šulcová (293 bodů) i Káťa Kimáková (288 bodů) zůstali za svými možnostmi.  
Stoje se vytáhl především Hynek Mikulčík v kategorii mužů – s 537 body zvítězil, Petr Janoušek s 532 body byl třetí. V disciplíně 40 ran, kde byly spojené kategorie žen a dorostu, zvítězila Kačka Janoušková, která se vrátila ke starému Walteru, ale s výsledkem 384 asi spokojená nebyla. Lucka Bajanová s 375 body byla pátá (určitě také nebyla spokojená…), Radek Mikulčík hned za ní s 369 body (ještě zvládnout závěr a osobák by se třásl). Tom Adomavičius 354 (takový jeho standard, který by už trenér rád viděl o něco výš), Káťa Kimáková, která měla předtím v disciplíně leže problémy se zbraní (a nepochopitelně je řešila telefonem s matkou než s několika přítomnými trenéry metr od ní), také 354 (a také standard), Kačka Šulcová, které se hodně trhaly terče, 335 bodů (to už je pod jejím standardem). 

Takže opět jen částečná spokojenost, teď nás čeká ležák v Týništi (Pepa, Anička, Kačka a Káťa) v sobotu a stoják v Děčíně v neděli (pro všechny stojáky).


