HALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ RSCM MANUŠICE

MALORÁŽKA V PLZNI

 (28. 2. – 2. 3. 2014)

Vzduchovkáři mají před MČR stoje, ale malorážka také volá. A protože v hale v Plzni byl volný termín, zúčastnili se členové střediska prvního soustředění. Členové reprezentace a kategorie „M“ byli doplněni náhradníky z řad talentů střediska, protože nejela Šostková a Janoušková a Romanou Klečkovou, která si soustředění hradila. Z našeho klubu tu byli Lucka Bajanová a Radek Mikulčík.

V podstatě většina práce byla věnována nastavení zbraní ve všech polohách a neděle potom cílenému základnímu tréninku. Přece jen, od podzimu se toho hodně změnilo – nejen fyzické dispozice účastníků, ale v případě Radka také zbraň. Všechny účastníky soustředění musíme pochválit za vzorný přístup k tréninku, střelce našeho klubu nevyjímaje. I když je jasné, že nastavení, zapsaná v tréninkových denících se ještě v průběhu sezóny budou měnit, základní práce udělána byla. U Lucky se částečně měnily i polohy (zejména kleče), u Radka bylo práce s nastavením zbraně pochopitelně více. Z jednotlivých poloh se zdá, že nejraději bude mít Lucka s malorážkou polohu stoje  a Radek leže, nejvíce se asi budou potýkat  Lucka s ležákem a Radek se stojákem. 

Věříme, že po MČR ve vzduchovce a krátké pauze se všichni naši střelci vrhnou na malorážku, kde Lucka s Radkem budou mít malý náskok. Zvláště pro Lucku je to ale více, než potřeba, protože Kontrolní závody reprezentace v roce 2014 začínají opět brzy. Tréninku do té doby bude málo, uvidíme, jak si s tím poradí Lucka a Pavel Boháček a hlavně reprezentantka Kačka Janoušková, která vynechala už dvě malorážková halová soustředění v Plzni a to, jak jsme zjistili v Plzni, se trenérům reprezentace moc nelíbí.


