VC DĚČÍNA – VZDUCHOVÁ PUŠKA STOJE

12. ledna 2014 (a tak trochu i Plzeň a Týniště 10. – 11. ledna)

Do Děčína jelo v neděli z našeho klubu jen šest střelců (Káťa onemocněla a Hynek měl službu) s auty Janouška a Regnera. V pěkném prostředí děčínské střelnice se na 20 přitahovacích stavech střílelo tradičně ve dvou směnách – byly to zároveň krajské přebory ústeckého kraje, ale máme pocit, že libereckých puškařů (a chrastavských…) tam bylo víc. 

Mezi muži skončil Petr Janoušek s 539 body na třetím místě.

V dorostu vyhrála Kačka Janoušková (386 se slabší první položkou), druhá byla v osobáku Lucka Bajanová - 383 bodů bylo odměnou za soustředěný přístup k závodu a snad se jí už podaří zakotvit nad hranicí 380 bodů i nadále. Musíme obě pochválit, že do Děčína jely i po účasti na dvoudenních mezinárodních závodech v Plzni v pátek a v sobotu, kde se jim moc nedařilo. Třetí skončil ve slušném osobáku a po dobré práci Radek Mikulčík – 379 bodů je odměnou za dobrý přístup k tréninku a kdyby zvládl konec soutěže (posledních 5 ran bylo horších), mohlo to být i o dost víc. Tom Adomavičius doufal v osobák, ale nakonec to bylo 359 bodů a Kačka Šulcová si stěžovala na problémy se stabilitou a s 349 body spokojená nebyla. Ale na výsledkovku, kde jsou na prvních pěti místech naši střelci se dobře kouká…

Zbývá ještě dodat, že den předtím Kačka Šulcová v Týništi n.O. nastřílela poprvé 300 bodů leže a Anička Kubrová hodně slušných 294 bodů, stejně jako brácha Pepa. Jen pro zajímavost, v loňském roce jsme ji chválili za 268 bodů na stejných závodech. Káťa Kimáková nastřílela 297 bodů. 


