VÍKEND TÝDEN PŘED MČR MLÁDEŽE
(Ročov a Praha 29. a 30. 3. 2014)


Opět jsme o víkendu stříleli ve dvou partách – naši nejlepší byli v sobotu v Ročově na Ročovsko – Rakovnickém maratónu  (tak trochu bláznivých 100 ran za 100 minut) a další potom v neděli v Praze Ruzyni na Krajském přeboru Prahy. 

V Ročově se střílelo ve dvou kategoriích – do 18 let a od 19 let. Mladší kategorie byla ale tvořena převážně žáky – mezi 16 startujícími byli i 3 naši. Závodu dominoval domácí Tichý, který vyrovnal loňský absolutní nástřel Brabcové z Manušic – 1000 bodů určitě zaslouží uznání. Za ním skončily manušické střelkyně Brabcová a Bartoníčková a Cestr z Brandýsa – všichni měli 999 bodů. Za nimi byl potom náš Kubr – 994 bodů, Šulcová na 8. místě měla 992 bodů a Kimáková byla jedenáctá s 987 body, když špatně začala (první položka 95 bodů). Jen tak pro zajímavost – Kubr nastřílel 5x 100 bodů, Šulcová a Kimáková 4x 100 bodů. Zdá se, že za týden, kdyby vše vyšlo, by pro naše družstvo, které bude startovat ve stejném složení, neměla být medaile nedosažitelná. 

Na přebor v Praze v neděli jelo 11 našich střelců v různých kategoriích. Mezi nimi stojačkáři, kteří teď měli 14denní tréninkovou pauzu před malorážkovou sezónou, ležačkáři, kde pro Martina to byly vůbec první závody a pro další to byla poslední příležitost vyzkoušet formu před MČR. Hodně z našich si nastřílelo osobní rekordy nebo výsledky blízko nich a tak to určitě byla výprava úspěšná. 

Vzduchovka leže starší – Andrea Kymplová s 288 body skončila na 8. místě. Jako vždy začala výborně – skvělý nástřel a první položka 98 bodů. Potom si ale odpočinula (při její malé intenzitě na trénincích bohužel nevydrží odstřílet větší počet ran) a stejně jako v Poděbradech před týdnem se jí už nepodařilo vrátit úspěšně do závodu. Je to škoda, určitě má předpoklady střílet přes 290 bodů. Ve stejné kategorii střílel také Ondra Devera – ráno zaspal, ale během cesty se snad vzpamatoval. Začal dobře, ale na konci se trochu zhoršil a tak nakonec z toho byl jen jeden z jeho lepších výsledků – 269 bodů. Škoda, že vynechal krátké soustředění před závody, určitě by mu to pomohlo. Mezi mladšími opět střílela dobře Kačka Mikulčíková – přes taktické chyby v závodě (cvakání) si opět nastřílela osobák – tentokrát 296 bodů (třetí závod s novou zbraní a třetí osobák!) a skončila na třetím  místě. Dobře také stříleli další naši, kteří skončili na 6. – 9. místě - Jana Burdová (284 bodů – 1 bod za osobákem), Honza Reisiegel (osobák 282 bodů), Jana Bublová (osobák 279 bodů) a Martin Košťál (první závody a hned 273 bodů). A tak smutná byla nakonec jen Anežka Šedková, které se na začátku nedařilo a zlepšila se až ke konci závodu. S výsledkem 241 bodů nebyla spokojená, bude se muset učit zvládat při závodě nervozitu. Při posledních trénincích střílela hezky…

Stoje stříleli ve společné kategorii žen a dorostu Tom Adomavičius a Radek Mikulčík. Byl to takový pokus, jak se jim bude dařit na závodech, když nějaký ten týden netrénovali – Tom byl třetí s 366 body (kladem bylo, že neměl výrazně špatné rány, ale padalo málo desítek) a Radek hned za ním – 364 bodů s jednou špatnou položkou. Radek si evidentně nevěřil, zdá se, že před závody trénovat potřebuje. Stoje si 60 ran v kategorii mužů střelil i Mikulčík starší – ten měl opravdu dlouhou tréninkovou i závodní pauzu, přesto nastřílel svůj průměrný výsledek – 528 bodů.

  A poslední disciplínou, kterou jsme obsazovali, byla vzduchová pistole, kde v kategorii žen a dorostu střílel Jirka Kočí. Ten se v poslední době na tréninku hodně zlepšil. V Praze na palebné čáře dobře pracoval, přesto z toho nakonec nebyl osobák – 312 bodů. Ale pro Jirku to byla určitě důležitá závodní zkušenost - zatím neabsolvoval moc závodů a v letní sezóně ho čeká několik kol Českého poháru talentované mládeže.

Teď už jen týden a jedeme do Plzně na vrchol sezóny mládeže – MČR mládeže 5. dubna!  

Výsledky a cestu k fotkám z Prahy najdete na webu SSK Delta Praha.


