ÚSPĚŠNÝ VÍKEND

v Týništi n.O.  a v Poděbradech

 (sobota 22. 3. 2014)

O tomto víkendu jsme se rozdělili na dvě skupiny. 

Naši nejlepší jeli na poslední kolo ligy v Týništi n.O. – jezdili sem s panem Kubrem již na předchozí kola a měli šanci uspět v celkovém hodnocení. Bohužel pořadatel nezveřejňuje výsledkovky na webu a nezasílá výsledky mailem (a i k propozicím je těžké se dostat) a tak naše hodnocení bohužel musí být stručné. Již v loňském roce jsme ligu vyhráli a i v letošním roce to vypadalo před posledním kolem pro naše střelce dobře. A nakonec to i dobře dopadlo – na posledním kole nastříleli naši hóóódně dobře a tak to ani jinak dopadnout nemohlo! Na posledním kole Kimáková 300, Kubr 299, Šulcová 298, Kubrová 295! A celkově za čtyřkolovou ligu? Šulcová na 1. místě, Kubrová na 2. místě, Kubr a Kimáková na 3. místě ve svých kategoriích!!! Vydrží jim forma i na MČR mládeže za 14 dní?

Ostatní jeli do Poděbrad – a bylo jich zde z našeho klubu dost! Sedm střelců – někteří s trenérem Regnerem, jiní jeli s panem Resiegelem a Anežku Šedkovou přivazla maminka vlakem někde od Hradce, kde byli u babičky. A konkurence tu byla velká – od Plzně po středočeský kraj tady byla spousta střelců, kteří za sebou mají absolutní nástřely a mnoho z nich je i favority pro MČR mládeže. Nakonec nejlepší z našich absolutně byla v mladší kategorii do 12 let Kačka Mikulčíková, která si pomalu zvyká na novou zbraň. Výkonem 293 bodů o 1 bod překonala svůj osobák a hlavně velmi slušné 7. místo v mladší kategorii je příslibem před MČR! V mladší kategorii střílela ještě Jana Burdová – slušným výsledkem 280 bodů byla na 16. místě, na 20. místě byla Jana Bublová, která se po nemoci opět vrací na „své“ výsledky, na 23. místě byla Anežka Šedková, která si také (v prvním závodě mimo naši ligu) nastřílela osobák – 264 bodů to bylo jen proto, že začátek měla hodně nervózní, ale potom už to bylo o 10 bodů na položku více, takže by to nemělo být její poslední slovo! Na 26. místě byl Honza Reisiegel, který naopak hodně dobře začal (94 bodů v 1. položce!), ale potom už nevydržel na této úrovni a skončil na 260 bodech. Ale věříme, že je to jen o tom, aby si začal více věřit a výsledky půjdou nahoru. Ve starší kategorii do 14 let tu bylo snad 20 střelců, kteří už někdy nastříleli absolutní nástřel 300 bodů. V této konkurenci Andrea Kymplová začala velmi dobře – perfektní nástřel a první položka 98 bodů! Ale další položky už na této úrovni neudržela a nastřílela 284 bodů, což stačilo na 27. místo. Ondra Devera v této kategorii nastřílel 254 bodů – na tréninku to vypadá podstatně lépe, ale v závodech se mu stále nedaří. 
Před MČR mládeže nás čeká jen Ročovský maratón - 100 ran za 100 minut - kam se vydají v sobotu vyrovnat rekord Karolíny Brabcové z loňského roku (1000 bodů z 1000 možných!) Kubr, Kimáková a Šulcová a v neděli Přebor Prahy v Ruzyni, kam pojede 12 střelců (leže, stoje i pistole). A potom jen několik málo tréninků a je tu vrchol sezóny – MČR mládeže v Plzni 5. dubna!  

Fotky najdete opět na našem Rajčeti… http://strelbaliberec.rajce.idnes.cz/ 

