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Směrnice 2012/01 o částečné úhradě malorážného střeliva

Od 19. dubna 2012 se budou členové střeleckého klubu, kteří trénují malorážku, řídit při úhradě střeliva pro tréninky i závody touto směrnicí.

Úhrada střeliva – nákup za klubové ceny:

Mladí do 18 let 
- závody ČPTM a MČR zdarma, ostatní tréninky a závody 50 haléřů za náboj (čtvrtina skutečné ceny)
Reprezentanti a střelci, zařazení ČSS do kategorie M
- zdarma (příděl od vrcholového střediska)

Ostatní
- MČR zdarma, ostatní závody a tréninky 1,- Kč za náboj (polovina ceny náboje)
Závody LM, SM 3x20
– střelivo zdarma (jedná se o požadovanou disciplínu pro zařazování do vrcholového sportu)

Pro všechny (kromě repre a M)
- za překonání osobního rekordu nebo mimořádně dobré umístění v disciplíně LM, SM leže dostane střelec 100 ks nábojů zdarma 

Zdůvodnění:

Jsme si vědomi toho, že pro některé střelce může být toto pravidlo určitým způsobem omezující, situace v této oblasti je však opravdu vážná. Je třeba si uvědomit, že klub i po tomto opatření dotuje každý kus střeliva u mládeže 75% a u dospělých 50%.
Při výpočtu jsme u mládeže vycházeli z toho, že při 50 vystřílených nábojích na tréninku x 2 tréninky týdně x 4 týdny x 5 měsíců (prázdniny jako jeden měsíc) = 2000 ks nábojů = 1000,- Kč. U těch, kteří trénují jen 1x týdně je to polovina.
Při 10 závodech za sezónu x 100 nábojů = 1000 ks nábojů = 500,- Kč. U začátečníků méně  - zúčastní se menšího počtu závodů. 

Organizace nákupu střeliva:

Zajišťuje Lauermannová (eventuelně někdo další – určuje výbor SSK) - finance i evidenci a výdej. Nákup pokud možno v množství 500 ks (250 Kč). Náboje se nebudou vydávat na dluh. Na střelnici budou v trezoru uloženy odděleně náboje jednotlivých střelců a budou střelcům vydávány na začátku tréninku. Z hlediska předpisů upozorňujeme, že nikdo (s výjimkou držitelů zbrojního průkazu) nesmí mít náboje v tašce nebo dokonce v pouzdru na zbraň, po tréninku musí být uloženy v trezoru. 
Další úprava této směrnice:

Eventuální další „pravidla hry“ mohou být doplněna po zkušenostech z fungování tohoto systému (výbor SSK), pokud by mělo dojít k podstatné změně výše příspěvku, bude toto předloženo členské schůzi.
V Liberci 19. 4. 2012
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