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ZÁPIS Z DRUHÉ SCHŮZKY

K PŘÍPRAVĚ MALORÁŽKOVÉ SEZÓNY
Datum konání: čtvrtek 12. dubna 2012 od 19 hodin
Místo: Krakonošova 330, Liberec 14
Účast : 
Lauermannová, Janoušek, Mikulčík, Regner




omluvena Huková

Schůzi řídil pan Milan Regner, předseda klubu. Cílem bylo zkonzultovat názory členů výboru na řešení situace v klubu po prohlášení pana Regnera, že už nebude dále pracovat jako trenér a dále zajistit dostatek střeliva pro malorážkovou sezónu. 

TRENINKY OD DUBNA 2012

Do května povedou tréninky malorážky slečna Lauermannová (úterý), pan Janoušek (středa) a pan Mikulčík (čtvrtek). Jsou to členové klubu, kteří mají zbrojní průkazy takovou dobu, aby mohli být na policii zapsáni jako správci střelnice. Pan Janoušek v úterý a ve čtvrtek zajistí tréninky vzduchovky ve zděné budově pro ty, kteří budou trénovat malorážku i vzduchovku.   
Střelci byli rozděleni do jednotlivých skupin - viz příloha „Seznamy tréninků – malorážka 2012“ (celkem 5 různých skupin dle věku a vyspělosti). Toto rozdělení umožní, aby kapacita střelnice pokryla potřeby tréninku. 

Po MČR mládeže se přeskupí také tréninky vzduchovky v ZŠ Vrchlického až do prázdnin na úterý, trénovat bude Jan Bělík. 

Hlavním trenérem klubu bude pan Janoušek, který také bude rozhodovat o přidělování zbraní a podstatnější výbavy střelcům klubu. Ostatní trenéři mohou předkládat požadavky hlavnímu trenérovi, v případě, že se nedohodnou, může o tomto rozhodovat výbor klubu (pouze v době svých pravidelných jednání – 1x měsíčně). Pan Regner povede administrativu spojenou s tréninky a účastí na závodech jako dosud a bude plnit funkci občasného odborného poradce na trénincích všech skupin. Pan Mikulčík zajistí pravidelné zasílání vyplněných záznamů tréninkových plánů panu Regnerovi – povinnost pro všechny mladé střelce do 18ti let a střelce zařazené v systému vrcholového sportu. Každý střelec si také povede tréninkový deník pro poznámky z tréninku a závodů a zápis nastavení zbraně. Součástí tohoto deníku je vložený tréninkový plán na příslušný měsíc a formulář pro záznam tréninkového plánu. Plány bude pan Regner vyhodnocovat a projednávat s jednotlivými střelci po prvním týdnu následujícího měsíce.
PŘIDĚLOVÁNÍ MALORÁŽNÉHO STŘELIVA OD SEZÓNY 2012

Protože již došly staré zásoby levného malorážného střeliva, je třeba totálně změnit systém přídělu střeliva (dosud všichni mladí a částečně i někteří dospělí zdarma).

Návrh pro členskou schůzi:

Mladí do 18 let 
- závody ČPTM a MČR zdarma, ostatní tréninky a závody 50 haléřů za náboj (čtvrtina skutečné ceny)
Reprezentanti a střelci, zařazení ČSS do kategorie M
- zdarma (příděl od vrcholového střediska)

Ostatní
- MČR zdarma, ostatní závody a tréninky 1,- Kč za náboj (polovina ceny náboje)
Závody LM, SM 3x20
– střelivo zdarma (jedná se o požadovanou disciplínu pro zařazování do vrcholového sportu)

Pro všechny (kromě repre a M)
- za překonání osobního rekordu nebo mimořádně dobré umístění v disciplíně LM, SM leže dostane střelec 100 ks nábojů zdarma 

Jsme si vědomi toho, že pro některé střelce může být toto pravidlo určitým způsobem omezující, situace v této oblasti je však opravdu vážná. Je třeba si uvědomit, že klub i tak dotuje každý kus střeliva u mládeže 75% a u dospělých 50%.
Při výpočtu jsme u mládeže vycházeli z toho, že při 50 vystřílených nábojích na tréninku x 2 tréninky týdně x 4 týdny x 5 měsíců (prázdniny jako jeden měsíc) = 2000 ks nábojů = 1000,- Kč. U těch, kteří trénují jen 1x týdně je to polovina.
Při 10 závodech za sezónu x 100 nábojů = 1000 ks nábojů = 500,- Kč. U začátečníků méně  - zúčastní se menšího počtu závodů. 

Organizace nákupu střeliva

· zajišťuje Lauermannová (finance i evidenci a výdej). Nákup pokud možno v množství 500 ks 
(250 Kč). Náboje se nebudou vydávat na dluh. Na střelnici budou v trezoru uloženy odděleně náboje jednotlivých střelců a budou jim vydávány na začátku tréninku. Z hlediska předpisů upozorňujeme, že nikdo (s výjimkou držitelů zbrojního průkazu) nesmí mít náboje v tašce nebo dokonce v pouzdru na zbraň, po tréninku musí být uloženy v trezoru. 
Eventuální další „pravidla hry“ mohou být doplněna po zkušenostech z fungování tohoto systému.
POZNÁMKA
Příklady cen tréninkových nábojů (1 ks) na internetu – uváděné jen některé vyzkoušené:

Lapua standard plus (v krabičkách) 
- 2,05,- Kč

Lapua Magazín (plechovka)



- 1,96,- Kč

Eley Sport









- 1,95,- Kč

Geco











- 1,45,- Kč

Aguila










- 1,20,- Kč

Pozn. Velmi kvalitní závodní střelivo stojí 5,- Kč i více…

ZŘÍZENÍ (lépe řečeno fungování) VÝBORU KLUBU
Pro zajištění lepšího chodu klubu navrhl pan Regner, aby se 1x měsíčně scházel výbor klubu a projednával důležité klubové záležitosti. Složení Regner, Janoušek, Lauermannová, Mikulčík. Navíc, aby počet byl lichý, paní Zuzana Huková jako zástupce rodičů mladých střelců. Paní Huková také převezme vedení účetnictví klubu, které po ukončení členství hospodáře klubu pana Harbicha vedl již v loňském roce pan Regner.
SVOLÁNÍ ČLENSKÉ SCHŮZE

Pan Regner zajistí svolání členské schůze na čtvrtek 19. dubna 2012 do ZŠ Vrchlického (vchod hlavním vchodem) od 17 hodin. Zajistí také pronájem prostor v ZŠ. Na schůzi pozve i nečleny klubu, rodiče mladých střelců. Prověří také stanovy klubu a směrnice pro činnost klubu, do kterých eventuelně zapracuje navržené změny a rozešle je členům mailem před členskou schůzí. 
V Liberci 12. 4. 2012








 










Milan Regner
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