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ZÁPIS ZE SCHŮZE VÝBORU SSK 01/2012

Datum konání: čtvrtek 3. května 2012 od 19 hodin
Místo: Krakonošova 330, Liberec 14
Účast : Janoušek, Mikulčík, Regner



    omluveny Huková, Lauermannová
Schůzi řídil pan Milan Regner, předseda klubu. 
Program :

1. Přivítání účastníků, návrhy na doplnění programu schůze 

2. Jak se osvědčily změny, schválené členskou schůzí

3. Plnění tréninkového plánu + zaslané vyplněné formuláře

4. Zajištění ČPTM

5. Nákup střeliva – nabídka p. Rambouska

6. Technické záležitosti – nástavce, stojánky na dalekohledy leže, mušky (krabičky), krabičky na další věci, obaly na dalekohledy a stojánky, napínáky na boty 

7. Příprava 2. kola ligy a stojáku

8. Různé

ad 1)
Předseda klubu přivítal přítomné, omluvil hospodářku (nemoc) a revizorku (mez. závody). Nikdo neměl návrh na doplnění programu.
ad 2)
Změny – především úhrada střeliva a nová organizace tréninků bez problémů, detaily se ještě dolaďují v provozu.
ad 3) 
Je třeba kontrolovat, zda střelci na tréninku trénují podle návodu tréninkového plánu. Mikulčík zařídí nápravu ve vyplňování tréninkového plánu všech repre a malorážkařů do 18 let, trenéři budou občas kontrolovat tréninkové deníky a zápisy do formulářů. Pokud nebude střelec dodržovat, na příští schůzi výboru budou projednány sankce.
ad 4)
Účast na ČPTM v Karlových Varech – viz tréninkový plán na květen. Účast Šulcové (nar. 2000) se pokusí zajistit u vedoucího RSCM Regner. Zároveň Regner zjistí možnost zařazení do 2. směny leže (odpadne ubytování).
ad 5)
Regner zjistí stav účtu, porovná nabídku p. Rambouska s nabídkou střeliva u p. Chudoby a objedná (u p. Rambouska nebo Chudoby) levné střelivo – Sellier Standard a americké náboje ve stejné cenové hladině. Po vyzkoušení objedná větší množství.

ad 6)
Mikulčík projedná s Boháčkem možnost výroby jednoduchých stojánků na dalekohled pro ležáka – vzory (2 různé druhy) dodá Janoušek. Je třeba shánět krabičky na mušky (výzva členům přes mail) a přeměřit mušky (přeměří a rozdělí Regner). Další záležitosti z programu nebyly řešeny.

ad 7)
Je třeba připravit terče na ligu a stojáka (místo úterního tréninku), zvětšit počet trubek (zajistí Janoušek). Na lize nebude Regner (zajistit Wrnatu na počítač, event. Bělík a Ruta). Do Ostroměře poslat propozice na Ruprechtického stojáka, mailem poslat propozice na kluby (Regner).
ad 8)
Zpracovat městský grant na soutěže vzduchová puška – podání do 14. května (zajistí Regner).  


Popsat ovladače čísly stavů – každý střelec (střelci) bude zodpovědný za příslušný stav a za to, že po tréninku zkontroluje, zda na lapači je navinut dostatečný počet terčů pro další trénink!


Výbor chválí Jakuba Rutu za vzorné vedení našeho webu.

Úkoly pro příští schůzi
– projednat možnosti zapracování systému brigád do činnosti klubu 
– projednat sankce za nedodržování práce s tréninkovým deníkem
V Liberci 3. 5. 2012








 










Milan Regner
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