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ZÁPIS ZE SCHŮZE VÝBORU SSK 03/2012

Datum konání: čtvrtek 6. září 2012 od 19 hodin
Místo: Krakonošova 330, Liberec 14
Účast : 
Huková, Janoušek, Mikulčík, Regner
omluvena Lauermannová
Schůzi řídil pan Milan Regner, předseda klubu. 
Program :

1. Přivítání účastníků, návrhy na doplnění programu schůze 

2. Hodnocení akce Sázava 

3. Zajištění konce malorážkové sezóny

4. Účast na MČR v kulových zbraních

5. Příprava vzduchovkové sezóny – trenérské zajištění

6. Grant – Střelecký týden

7. Různé

ad 1)
Předseda klubu přivítal přítomné. Nikdo neměl návrh na doplnění programu.
ad 2)
Relax na Sázavě byl hodnocen vesměs jako velmi úspěšný. Pro příští rok pan Mikulčík navrhuje zkombinovat podobnou akci se soustředěním  - například dopoledne trénink, odpoledne výlety apod. Je třeba vybrat vhodné místo – atraktivní pro turistiku, koupání apod., zajištění zbraní, ubytování atd.

ad 3) 
Tréninky do MČR a ještě týden po skončení MČR, potom tréninková pauza 14 dní pro všechny malorážkaře. Na malorážkové závody je možné (a vhodné) ještě jezdit  dle počasí. 
ad 4)
Na MČR v malorážce postoupilo hodně členů – dopravu zajistí rodiče a trenéři. Konkrétní rozpisy se rozešlou mailem – zpracuje Regner podle zařazení do směn. 

ad 5)
Vzhledem k tomu, že Jana Lauermannová bude studovat v Brně, je těžké obsadit tréninky. Nakonec dohodnuto takto:


Pondělí 1x za 14 dní se budou střídat Mikulčík a Janoušek. Úterky Janoušek, středy Regner, čtvrtky Mikulčík. Pátek nechat pro eventuelní doplnění tréninků, obsadit trenérsky až podle eventuelních požadavků. Regner zpracuje obsazení současnými střelci do těchto termínů tak, aby každý měl 2-3 tréninky, po zjištění, jak jsou termíny obsazeny, se budou nabírat noví členové.
ad 6)
Regner informoval o tom, že poprvé byl klubu přidělen tento grant. Bohužel k tomu došlo v době, kdy byla finanční podpora všech grantů silně omezena a z tohoto pohledu je tento grant pro klub hodně nevýhodný. Ale protože se nelze grantu zříci bez negativních dopadů, Regner zpracuje zajištění týdne na střelnici pro veřejnost. Bylo by třeba, aby aktivitu při zajištění této akce projevili všichni členové. Zahájení této akce z důvodu konání MČR bude posunuto oproti původnímu plánu. 
ad 7)
- Petr Janoušek již nebude nadále spolupracovat s DDM Větrník. 


- Regner informoval i o přidělení dalších grantů – Vzduchovková liga, GP Liberec. Vzhledem k tomu, že se jedná o pravidelné akce klubu, je příspěvek na akci vítaný, i když není velký. - -- 6.10. svolá Regner mailem brigádu pro členy i rodiče mladých střelců. Zajistit občerstvení (Huková) a náplň práce (Janoušek). 


- Zpracovat zásobu terčů a diabol na sezónu, objednat nové terče, event. diabolky (Janoušek, Regner). 


- Zpracovat Klubový kalendář akcí na vzduchovkovou sezónu. Dodat naše akce do republikového kalendáře, zajistit termíny a prostory pro ligu i GP. (Regner)

V Liberci 6.9. 2012








 










Milan Regner
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